

Отчеты и выборы в партийных организациях

В АВАНГАРДЕ КОММУНИСТЫ

Точко в назначенные время коммунисты швейного объединения «Орел» собрались в ленинской комнате, чтобы всесторонне проанализировать деятельность своего партийного бора за истекший год, критически оценить собственный вклад в эту работу и наметить новые планы на предстоящий год как по выполнению производственных заданий, так и по идеино-политическому воспитанию кадров в свете решений XXIV съезда КПСС.

— Со дня съезда прошло всего семь месяцев, — сказал в своем докладе секретарь партбюро П. П. Гакур. — Но и за это короткое время его идеи, решения, документы, его творческий ленинский дух уже оказали огромное влияние на жизньящих людей, на их производственную активность.

Социалистические обязательства, взятые в честь XXIV съезда КПСС, были успешно выполнены. За десять месяцев первого года пятилетки объединение выполнило производственные планы на 100,8 процента, по реализации — на 102,9. За второй и третий кварталы по итогам социалистического соревнования предприятию присуждено первое место среди швейных предпринимательских организаций СССР с вручением переходящего Красного знамени.

Успех выполнения плановых заданий пятилетки во многом зависит как от деятельности партийной организации в целом, так и от каждого коммуниста в отдельности.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТАВЛЕНИЙ

„Дому быта нужна помощь“

В № 132 газеты от 2 ноября была опубликована корреспонденция Л. Авдеевой «Дому быта нужна помощь», в которой говорилось об отсутствии внимания к работе Востряковского Дома быта со стороны администрации Домодедовского района бытового обслуживания.

Редакция получила ответ директора КБО М. Г. Савина. «Факты, изложенные в выступлении газеты 2 ноября этого года, подтверждены. Корреспонденция была обсуждена на совещании заведующих ателье.

Заведующей Востряковским ателье № 9 Т. Беличенковой оказана практическая помощь, выразившаяся в обеспечении материалами, выделением транспорта для обслуживания населения сельской местности. Отопление в Доме быта наложено. Т. Беличенковой разъяснены задачи организации социалистического соревнования,

Отчеты и выборы в партийных организациях

год назад коммунистами было высказан ряд критических замечаний. Поэтому на бюро не раз приглашались коммунисты, от которых главным образом зависело выполнение положений на дате на тех или иных участках.

Мобилизация коллектива на досрочное выполнение производственного плана первого года деятельности своего партийного бора за истекший год, критически оценив собственный вклад в эту работу и наметив новые планы на предстоящий год как по выполнению производственных заданий, так и по идеально-политическому воспитанию кадров в свете решений XXIV съезда КПСС.

— Со дня съезда прошло всего семь месяцев, — сказал в своем докладе секретарь партбюро П. П. Гакур. — Но и за это короткое время его идеи, решения, документы, его творческий ленинский дух уже оказали огромное влияние на жизньющих людей, на их производственную активность.

Социалистические обязательства, взятые в честь XXIV съезда КПСС, были успешно выполнены. За десять месяцев первого года пятилетки объединение выполнило производственные планы на 100,8 процента, по реализации — на 102,9. За второй и третий кварталы по итогам социалистического соревнования предприятию присуждено первое место среди швейных предпринимательских организаций СССР с вручением переходящего Красного знамени.

Успех выполнения плановых заданий пятилетки во многом зависит как от деятельности партийной организации в целом, так и от каждого коммуниста в отдельности.

Группа швейного участка. А вот парторгуппа раскрайнего участка еще слабо распространяется передовой опыту. Отдельные рабочие отстают в выполнении плановых заданий. Мало еще заключается взаимных договоров на соревнование между рабочими, brigadiami, участками. Поэтому коммунисты высказались за широкую популяризацию итогов соревнования, за чествование победителей, за самое широкое распространение передового опыта.

На собрании коммунисты проявили большую активность, обсудили планы на новый год, внесли ряд деловых предложений. Они отметили большую рационализаторскую и изобретательскую работу на предприятиях, осуществляющую главным инженером М. И. Красиковым. Однако высказали ряд нареканий в его адрес в связи с медленностью установления быстротяжкой вентиляции на раскрайнем участке. Жалуются работницы и на температурный режим в производственных помещениях. Рабочий Е. М. Комаров повел правильный разговор о том, что пора уже надлежащим образом механизировать погрузочно-разгрузочные работы, тем более что нужные механизмы имеются.

В целом собрание прошло в духе деловой критики, взаимного уважения и доброжелательности. Собрание единодушно наметило меры по дальнейшему усилению идеино-политического воспитания рабочих, служащих и инженеров — технических работников. Коллектив предприятия мобилизован на досрочное выполнение производственных планов. Секретарем партбюро швейного объединения «Орел» вновь избран П. П. Гакур.

Однако следует сказать, что общая сумма подписи — 3158 рублей.

Интенсивная работа по успешному проведению подписной кампании проводилась в октябре — ноябре на заводе «Кондиционер». Это говорит о том, что партийный актив с большой ответственностью подошел к поставленным перед ним задачам.

Если на 8 октября этого года было выпущено 832 экземпляра периодических изданий, то и 18 ноября в «Союзпечати» было подано заявок на 2666 экземпляров.

Общая сумма подписи составила 9998 рублей.

Так идет подписка

Сотрудники Госфильмофонда выписали 587 экземпляров газет и журналов. Эта цифра говорит о том, что подписная кампания в Госфильмофонде проводилась без должного размаха. Учитывая специфику учреждения, высокий культурный уровень его сотрудников, можно было ожидать значительно лучших результатов подписки.

Общая сумма подписи составила 1904 рубля. Старший общественный распространитель печати — В. И. Гризлов.

Продолжают поступать заявки на газеты и журналы на 1972 год к старшему общественному распространителю печати Константинову А. Зимину, заслуженному агроному РСФСР, кандидату сельскохозяйственных наук С. Скорикова, сотруднику ЦОС ВИУА, кандидату сельскохозяйственных наук Л. Мишиникову.

Ими, в частности, было высказано предложение о том, чтобы главный агроном колхоза «Большевик» Д. С. Растроугорев подобрался с опытом получения высокого урожая кормовой свеклы.

После почты прикатили кольчатыми катками.

УДОБРЕНИЕ УЧАСТКА

Кормовая свекла очень требовательна к удобрениям. Вот почему при разработке производственного задания учитывались дозы внесения удобрений, процент всевозможности их растений.

На участке, где было получено наибольшее урожайство грубых и концентрированных кормов. В связи с тем, что кормовая свекла дает высокие урожаи, она требует много питательных веществ. Поэтому на протяжении последних лет мы высеваем по 960 гектаров с гектара, планируется сорвать 700 центнеров. Агрономы показали это, чтобы ботва сократила расход питательных веществ.

После обрезки корнеплоды за-кладываются в хранилище, а ботва сдается в скот на скот.

УБОРКА И ХРАНЕНИЕ

Уборку кормовой свеклы мы обычно ведем в то время, когда температура воздуха достигает 6—7 градусов тепла. Складываем ее в большие кучи листовой наружу. После укладки куч незамедлительно приступаем к обрезке.

Все обрезки корнеплодов за-кладываются в хранилище, а ботва сдается в скот на скот.

Мы далеки от утверждения то-

Обсуждаем статью „Урожай — богатырь“

СЛАГАЕМЫЕ УСПЕХА

В № 126 газеты «Призыв» от 19 октября с. г. была опубликована статья «Урожай — богатырь» о получении в колхозе «Большевик» кормовой свеклы по 960 центнеров с гектара.

Статья вызвала отклики наших читателей. С обсуждением вопросов, затронутых в ней, на страницах нашей газеты выступили начальник цеха растениеводства ГПЗ «Константиново» А. Зимин, заслуженный агроном РСФСР, кандидат сельскохозяйственных наук С. Скориков, сотрудник ЦОС ВИУА, кандидат сельскохозяйственных наук Л. Мишиников.

Ими, в частности, было высказано предложение о том, чтобы главный агроном колхоза «Большевик» Д. С. Растроугорев подобрался с опытом получения высокого урожая кормовой свеклы.

Сейчас производится СКОН-4,2 с отрывательными редорбами на глубину заделки семян в 3—4 сантиметра. Семена перед посевом были пропарены гранозом, высыпались в сухом виде по 13 килограммов на гектар. Сорт — «Экскондорская желтая».

После почвы прикатили кольчатыми катками.

УДОБРЕНИЕ УЧАСТКА

Кормовая свекла очень требовательна к удобрениям. Вот почему при разработке производственного задания учитывались дозы внесения удобрений, процент всевозможности их растений.

На участке, где было получено наибольшее урожайство грубых и концентрированных кормов. В связи с тем, что кормовая свекла дает высокие урожаи, она требует много питательных веществ. Поэтому на протяжении последних лет мы высеваем по 960 гектаров с гектара, планируется сорвать 700 центнеров. Агрономы показали это, чтобы ботва сократила расход питательных веществ.

После обрезки корнеплоды за-кладываются в хранилище, а ботва сдается в скот на скот.

УБОРКА И ХРАНЕНИЕ

Уборку кормовой свеклы мы обычно ведем в то время, когда температура воздуха достигает 6—7 градусов тепла. Складываем ее в большие кучи листовой наружу. После укладки куч незамедлительно приступаем к обрезке.

Все обрезки корнеплодов за-кладываются в хранилище, а ботва сдается в скот на скот.

Мы далеки от утверждения то-

го, что урожай кормовой свеклы по 1000 центнеров с гектара можно получить лишь путем замены весенней перепашки на осенний.

Таким образом, для получения урожая корнеплодов по 700 центнеров с гектара предусматривается внесение минеральных удобрений в действующем веществе (на каждый гектар): азота — 100 килограммов, фосфора — 80, калия — 240.

Все удобрения были внесены под дикование РУМ-3. Аммиачная вода из расчета по 4,5 центнера на гектар вносилась ГАН-8 в агрегате с КРН-4,2.

Суперфосфат был порошковый. При посеве он вносился по 60 килограммов на гектар в гранулированном виде. Из калийных удобрений использовалась хлористый калий, из азотных — аммиачная селитра.

Последействие навоза и минеральных удобрений, внесенных под картофельными насевом, совсем не учитывалось, так как агрономический анализ почвы пока был получен гораздо позже.

УХОД ЗА ПОСЕВАМИ

Первый междурядный обработка был произведен 27 мая культиватором КРН-4,2, оборудованным латвами — бритвами, на глубину 4—5 сантиметров. После междурядной обработки, дождя, появления первых настоящих листочков, сразу же приступили к прорывке с одновременной ручной прополкой

Думаем, в 1972 году в порядке нового опыта посадить ранний картофель на площади в 10 гектаров под культивацию.

Д. РАСТРОУГЕВ, главный агроном колхоза «Большевик».

БОРЬБА ТРУДА И КАПИТАЛА

За право на труд и справедливость

В ходе забастовки на заводе «Сиата» в Барселоне, крупнейшем предприятии в Испании по сборке автомашин, произошли недавно ожесточенные стычки рабочих с полицией. Непосредственной причиной забастовки, в которой приняло участие несколько тысяч человек, послужил отказ администрации восстановить на работе 20 рабочих, уволенных за протест против тяжелых условий труда. Не подчинившись решению, уволенные проинтигли на завод и заняли места у своих станков. Чтобы выдворить их, дирекция вызвала полицию. И тогда на защиту товарищам поднялись тысячи рабочих. Выбросив полицейских, рабочие заняли все цеха в общей забастовке.

К полиции вскоре подошли подкрепления и начали штурм предприятия. Полицейским удалось занять завод только после ожесточенного боя, в результате которого были тяжело ранены трое рабочих. Пока рабочие «Сиата» отбивались от полиции, в знак солидарности с ними бросили работу труженики Барселонского порта, где также проходили стычки с полицейскими.

Газета «Юманите» отмечает, что в Испании давно не было столь крупных и энергичных выступлений рабочего класса.

Завод был закрыт и окружен плотным кордоном полиции. В заводском блокпарте рабочие «Сиата» протестуют против жестоких репрессий, требуют права на труд и забастовки, призывают к солидарности трудящихся всех предприятий Барселоны.

Протестуют крестьяне

Десять тысяч крестьян приняли участие в марше безмолвия и митинге протеста против решения министерства коммуникаций Турции закрыть «из-за нерентабельности» железную дорогу на участке Самсун — Чаршамба. Демонстранты несли плакаты со словами: «Железная дорога — наш источник существования», «Этот кусок хлеба для крестьянина».

По этой железной дороге крестьяне доставляли свои продукты в города. Владельцы автобусных линий, узнав о ее закрытии, в два раза подняли и без того высокие цены за проезд. Жители районов, прилегающих к железной дороге, практически оказались отрезанными от Самсона, поскольку они не в состоянии пользоваться дорогостоящими автобусными транспортами. Это обрекает их на голодное существование.

Крестьяне требуют прекратить движение поездов по ней. «Если наши требования не будут удовлетворены, — заявляют они, — мы организуем марш протеста в Анкару».

(ТАСС).

Лихорадка не прекращается

ТОКИО. На токийском валютном рынке зарегистрировано новое падение курса доллара по отношению к иене. Вчера доллар обменялся на 328,2 иены. Это представляет собой фактическую девальвацию иены на 9,68 процента. Нынешнее падение курса доллара — самое значительное с момента введения свободного колеблющегося курса иены 28 августа с. г. Японская печать отмечает, что правительство под давлением Вашингтона планирует девальвировать иену на 12,5 процента.

БОНН. На валютных и фондовых биржах ФРГ развернулась невиданная в последние месяцы деятельность, которую практика в последние годы называют «бумажной лихорадкой», вызванной введением в мае этого года колеблющегося курса доллара по отношению к американскому доллару. На главной валютной бирже во Франкфурте-на-Майне курс доллара в пятницу упал до чрезвычайно низкого уровня и составил 3,318 марки за доллар. Это соответствует фактической девальвации западногерманской марки на 10 процентов. Лихорадка распространялась и на фондовые биржи ФРГ. В ряде стран, по сообщениям печати, наблюдалось значительное падение курса акций.

(ТАСС).

Чтобы попасть на эту выставку, посетители должны пролезть через телефонную будку. В первом же зале каждому из них выдается... противогаз, причем не обыкновенный, а со специальными искающимися стеклами. Только после этого любители «изобразительного искусства» прист